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Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη: Κραυγή αγωνίας για την
απομάκρυνση αγριόχοιρων και λύκων

  - : Κραυγή
αγωνίας για την απομάκρυνση
αγριόχοιρων και λύκων Απαιτεί την άμεση
και δραστική παρέμβαση των συναρμόδιων
φορέων για την απομάκρυνση των άγριων
και επικίνδυνων ζώων, τα οποία πλέον
εμφανίζονται καθημερινά εντός των
οικισμών, με το Πανόραμα να βρίσκεται στο
επίκεντρο του προβλήματος. Η δημοτική

αρχή και τα μέλη του συμβουλίου ξεκαθαρίζουν ότι η παρούσα κατάσταση
είναι «αχαρακτήριστη», καθώς τα ημίμετρα που έχουν ληφθεί έως τώρα
αποδείχθηκαν αναποτελεσματικά. Όπως επισημαίνεται στο κείμενο του
ψηφίσματος, «η ανθρώπινη ζωή και η ασφάλεια είναι πάνω από όλα και είναι
αδιαπραγμάτευτη», ενώ υπογραμμίζεται με έμφαση ότι η τοπική κοινωνία
παρακολουθεί με εντεινόμενη ανησυχία την κλιμάκωση της επικινδυνότητας.
Τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου δηλώνουν απερίφραστα ότι «οι μέχρι
σήμερα ενέργειες δεν απέφεραν αποτέλεσμα», αφήνοντας εκτεθειμένους
τους πολίτες, τα οικόσιτα ζώα και τη δημόσια περιουσία σε καθημερινούς
κινδύνους. Σκληρή ήταν και η τοποθέτηση του , 

, ο οποίος έκανε λόγο για ανεπάρκεια των αρμόδιων φορέων,
παρά τις προειδοποιήσεις που είχαν διατυπωθεί ήδη από τη μεγάλη σύσκεψη
της 28ης Νοεμβρίου 2025. «Καλώ όλους τους αρμόδιους φορείς να
αναλάβουν τις ευθύνες τους πριν θρηνήσουμε ανθρώπινα θύματα. Δεν
αρκούν οι απλές διαπιστώσεις και οι πειραματισμοί, χρειάζεται υπεύθυνη
δράση και αποτέλεσμα», δήλωσε χαρακτηριστικά και ζήτησε «εδώ και τώρα
δραστικά μέτρα», τα οποία περιλαμβάνουν την ελεγχόμενη εξόντωση των
αγριόχοιρων και την οριστική απομάκρυνση των λύκων από τον αστικό ιστό.
Το ψήφισμα αποτελεί την τελευταία προειδοποίηση προς το υπουργείο
Περιβάλλοντος, τη Διεύθυνση Δασών και τους λοιπούς εμπλεκόμενους
φορείς, καθιστώντας σαφές ότι η ανοχή της τοπικής κοινωνίας έχει
εξαντληθεί. Με τους πληθυσμούς των άγριων ζώων να αυξάνονται και τις
φθορές σε ιδιωτικές περιουσίες να πολλαπλασιάζονται, ο δήμος διαμηνύει
πως η αδράνεια δεν είναι πλέον επιλογή, καθώς η προστασία της
ανθρώπινης ζωής οφείλει να αποτελεί την απόλυτη προτεραιότητα του
κρατικού μηχανισμού. Ειδήσεις Σήμερα Νέο περιστατικό βίας ανηλίκων στη
Φλώρινα: Χτύπησαν ανήλικο με γροθιές και κλωτσιές – Εννέα συλλήψεις
Δημογλίδου για επεισόδια στο ΑΠΘ: Χρειάζεται χρόνος για ταυτοποίηση
δραστών – Εκπνέει η προθεσμία του υπουργείου Παιδείας ΑΠΘ: Τα
επεισόδια φέρνουν ελεγχόμενη πρόσβαση
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